

## 石頭彩繪、植物染、風味餐 不用人擠人 小社區單車遊正夯

【記者陳妍霖／中寮報導】【2015-06-08/聯合報/B3版/南投新聞】

台灣人愛旅遊，玩膩熱門景點，深入小社區旅遊正夯！南投縣中寮鄉頂興社區看準單車商機，首次發起單車遊程，不僅能認識社區，還有正妹老師教石頭彩繪、植物染、品嚐風味餐等，深度小旅遊經濟實惠。

打著「綠色生活是有錢也買不到」口號，中寮鄉頂興社區號召車友參加深度之旅，騎單車沿著投27線在社區穿梭，不僅能飽覽中寮鄉美景，到各站休息打卡，歇腳也體驗DIY課程，或到市集採買伴手禮，品嚐香蕉、龍眼花茶等農特產。

彰化40歲少婦吳佳玲帶孩子來參加，親子同騎單車，體驗農村生活，她說，走進大自然比待在家滑手機健康多了；從台中霧峰來的周宜偵也說，平時很少騎單車，路程有坡度，很有挑戰性，騎到滿身大汗，但能放慢腳步欣賞人文風情真好。

「人人都能當畫家」美術老師張依如說，社區不定期開彩繪課程，取自在地的石頭、檳榔葉片等材料創作，每次開課必爆滿，外地遊客也能認識社區特色。

中寮鄉頂興社區發展協會理事長吳秀香說，當地屬鄉村型社區，鼓勵家長帶孩子一起參與、體驗鄉村的古早味，比起熱門景點，走進鄉間少了商業氣息，更富知識性，收穫也更多。